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Z veseljem smo krajani Podsmreke pre-
brali v Naši komuni prispevek občana Ciri-
la Staniča. Z veseljem, zato, ker je sprego-
voril prav o tistih problemih o katerih že
dalj časa razpravljamo v naši vaški skup-
nosti na krajevni skupnosti Dobrova. Vi-
deti je, da je tovariš Stanič dober poznava-
lec problematike o izgradnji cestnega
omrežja v naši občini in prav je, da je
pripravil predloge za njihovo rešitev. Obe-
nem pa nas je vse ostale občane pozval, da
s svojimi prispevki pripomoremo k bolj
celovitemu pogledu na omenjeno proble-
matiko.

Prav zato stno se odločili, da zapišemo
to, o čemer razpravljamo na sestankih va-
škega odbora, sveta in skupščine KS, pa
čeprav morda premalo poznamo celotno
problematiko v okviru naše občine. Ko
smo se pogovarjali o Staničevem prispev-
ku smo bili mnenja, da je z njim avtor
nekako nadaljeval že prej objavljene pri-
spevke, ki zelo dobro prikazujejo resnično
stanje na področju izgradnje cestnega
omrežja v občini. Obenem smo tudi meni-
li, da bi kazalo posamezne kritične cestne
povezave še posebej osvetliti.
; Ena takšnih povezav je prav gotovo naj-
bolj zahodna povezava v naši občini med
Notranjsko in Primorsko na eni strani ter
Gorenjsko in dalje celo s Štajersko, na
drugi strani. Ta cestna povezava se priče-
nja na sedanjem priključku avto ceste pri
gostilni Gorjanc, poteka skozi naselja:
Podsmreka, Komanija, Draževnik, Razori

do Dobrove in od tam skozi Stransko vas
dalje proti Šentvidu. Na zemljevidu, ki ga
je vseboval Staničev prispevek je omenje-
na cestna povezava vrisana... torej spada
med tiste najbolj potrebne ceste za asfalti-
ranje v občini.

Taka kot je makadamska je cesta naj-
večkrat v izredno slabem stanju, saj je zelo
obremenjena in vsako popravilo se pozna
ob ugodnem vremenu kvečjemu več kot
teden dni. Strinjamo se, da je vzdrževanje
takšne gramozne ceste najdražje. Od kod
tako veliko obremenitev omenjene cestne
povezave? Poleg tega, da povezuje več
naselij, je cesta dobrodošla obvoznica to-
vornjakom, ker se tako izognejo mestne-
mu področju. Obvoznica služi tudi turi-
stotn v času turistične sezone, saj se takrat
mesto duši v prometu. Če pogledamo še
dalje: po tej cestni povezavi poteka pro-
met iz polhovgrajske in horjulske doline v
smeri železniških postaj Brezovica ali na
drugi strani Sentvid. V zadnjem času je
močno povečan promet iz asfaltne baze
Podutik na avtocesto. Na kratko lahko
ugotovimo, da je na omenjeni cestni pove-
zavi poleg intenzivnega osebnega prometa
tudi zelo gost tovorni promet, kar je posle-
dica tega, da je cesta kot smo že omenili
izvenmestna povezava med dvema pro-
metnima žilama.

Prav gotovo to še niso vse težave s kate-
rimi se srečujemo občani, ki živimo ob
takih cestah, zato je razumljivo, da si že
več kot deset let prizadevamo, da bi se
omenjena cestna povezava asfaltirala. As-
falt bi poleg drugega pripeljal v naša nase-
lja tudi avtobus, ki si ga delavci, zaposleni
v mestu, želijo. Naj omenimo tudi to, da se
bodo načrtovana dela na cestah v mestnem
področju odvijala dosti bolj nemoteno, če
bodo pred tem urejene obvozne ceste na
izvenmestnem področju, ker takšne kot so
sedaj povečanja prometa ne morejo spre-
jeti.

Zavedamo se, da je to naša skupna nalo-
ga, ki jo lahko uresničimo le z dobro načr-
tovanim in usklajenim delom, ki kljub vse-
mu ne bo lahko, saj smo morda v preteklih
letih v naši občini na tem področju prema-
lo storili. Imamo prav gotovo izjemen po-
ložaj v primerjavi z ostalimi ljubljanskimi
občinami, saj je naša občina po obsegu
zelo velika, večino naših cest pa leži na
področju, ki je za gradnjo zelo težavno in
so potrebna večja sredstva za rekonstruk-
cijo in asfaltiranje cestnega omrežja. Mne-
nja smo, da bi morali preko delegatskega
sistema in po poti dogovarjanja med ljub-
ljanskimi občinami pravilno seznaniti o tej
problematiki tudi ostale občine, ki bi naši
občini pri reševanju ter problemov lahko
nudile ustrezno pomoč. Ureditev cestnega
sistema v mestu Ljubljana je prav gotovo
nemogoča brez ustrezne ureditve cestnega
omrežja tudi v naši občini.
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